

# 越岭翻“山”<sup>29</sup> 何惧艰险

NBA总决赛明天迎来“天王山”之战

**本报讯** 北京时间6月15日上午,NBA总决赛将迎来第五场较量。目前骑士同勇士大比分战成2:2平,谁能率先赢下第五场,谁就能拿到赛点,在总冠军争夺中占据压倒性优势。经过两天宝贵的休整,骑士已经从疲劳当中慢慢恢复,詹姆斯能够带领队伍从第四场的低迷中走出吗?科尔的变阵,为勇士在第四场迎来一场大胜,他还能继续出奇制胜吗?

## 科尔还敢“赌”吗?

总决赛第四战,科尔的指挥已经把生死之搏用到了极致。进攻上,勇士就是“跑轰”,坚决的提速,果断的投篮,他们30次出手三分球,投中了12个。在防守上,小阵容让他们必须全力收缩内线。他们在詹姆斯打挡拆或者在低位背打时夹击他,迫使他出球。詹姆斯在系列赛前三战场均出手36次得41分,此战只出手22次得20分。科尔的赌博就是,让骑士的投手们去投篮,赌他们无法投中。

科尔赌对了。骑士围绕在詹姆斯身边的四大投手23投只有3中。骑士全场三分球27中4,没能投开勇士的收缩铁桶阵。

科尔之所以相信骑士的外线那一晚很难投准,是因为他知道,那是骑士最疲惫、最艰难的一战。5天之内三场比赛,是对人员短缺、体能枯竭的骑士最大的考验。换任何一支球队,在以那样的强度死拼两场之后,都必将在那个夜晚感到疲惫。

不过,在第五场比赛之前,骑士获得了

宝贵的两天休息时间,这将考验科尔的应变。骑士一直很准,他们是整个联盟最好的三分球战队之一。在全明星赛之后,骑士的三分球命中率联盟第一。他们有着稳定的投手群。

第五场,科尔还敢放空骑士外线投手们吗?

## 詹姆斯能继续“神”吗?

对骑士而言,他们需要平定内讧,解放詹姆斯。

第四场比赛结束后,骑士更衣室出现了不和谐的声音,大卫·布拉特坚持7人轮转的策略,引发了一些板凳球员的不满。一方面,詹姆斯、德拉维多瓦等人累到体能透支,而另一方面,马里昂、迈克·米勒等老将却苦守饮水机,得不到上场机会。第五场,“内忧外患”的骑士,需要先有效解决轮转的问题。

对詹姆斯而言,知耻而后勇,超强调整的能力,似乎已经成为本赛季季后赛的一种习惯。在之前三个系列赛当中,勒布朗有三次得分不过30分的表现,但在接下来分别进行的三场比赛当中,詹姆斯全部大爆发。

总决赛第四场,詹姆斯再一次得分未过30,第五场,他能再一次神奇起来吗?让我们拭目以待。

詹姆斯需要队友的支持。新华社发



乒超联赛第7轮战罢

## 山东魏桥赢得主场首胜



魏桥创业队的崔庆磊(右)/周启豪(左)在双打比赛中。本报记者 王晓霜 摄

**本报滨州6月13日讯**(记者 王晓霜 王领娣 通讯员 巩向舒 成学飞) 6月13日,山东魏桥在主场滨州第三次作战,迎战江苏中超电缆,苦战五盘,最终以3:2战胜对手,取得主场作战第一场胜利。

首盘比赛,山东魏桥崔庆磊对阵江苏中超电缆郑培锋,第一局崔庆磊发球并首先得到一分,客队郑培锋很快找到比赛状态,主动进攻,将比分反超,崔庆磊以5:11输掉第一局。第二局,几招长球的拉锯战赢得观众的叫好,崔庆磊以11:8扳回一局。但是第三局,第四局崔庆磊分别以10:12、9:11输掉比赛。主队以1:3输掉首盘。客队领先1分。

第二盘主队梁靖崑对阵金珉錞,梁靖崑打得非常顺手,三局分别以11:9、11:7、11:3获胜。主队3:0赢得本盘,将比分追平。

第三盘双打,主队崔庆磊/周启豪对阵客队孔令轩/蔡伟,第一局双

方打得非常精彩,双方队员配合默契,比分交替上升,虽然主队以15:17输掉此局,却奉献给观众一局精彩的比赛。第二局客队以11:7赢下。主队0:2输掉双打比赛,客队大比分2:1领先。

梁靖崑和郑培锋在第四盘再次上场,第一局,梁靖崑状态不佳,不敌对手,以7:11输掉。第二局,梁靖崑及时调整状态,以11:6扳回一局。第三局客队郑培锋11:7再赢一局,第四局又被梁靖崑扳回,第五局用七分制,梁靖崑顶住压力,很快7:1拿下第五局,主队以3:2赢下第四盘,再次将大比分追平。

第5盘比赛采取3局2胜制,主队周启豪对战客队孔令轩,周启豪沉着应战,前两局分别以15:13、11:5战胜对手,获得第五盘的胜利。至此,山东魏桥以3:2拿下整场比赛。根据最新排名,魏桥创业俱乐部以5胜2负的成绩位列第二名。

## 说大话小心被“闪电”劈着 加特林豪言北京世锦赛跑进9秒60,博尔特笑了

**新华社纽约6月12日**

**体育专电** 牙买加短跑巨星博尔特正在全力备战两个月后的北京田径世锦赛,对于美国老将加特林喊出“那时要跑出9秒60”的豪言壮语,这位奥运会和世锦赛双料冠军轻松报以一笑。

纽约钻石大奖赛开赛前一天博尔特接受记者采访,大家关注的焦点自然不离他能否再次打破世界纪录。博尔特在2009年的柏林世锦赛上跑出了惊人的9秒58,自那时起还无人能够撼

动这一成绩。再看加特林,这位2004年雅典奥运会冠军近两年开始焕发第二春。上个月在多哈钻石联赛首站,他跑出今年世界最好成绩9秒74。一周前的罗马站比赛跑出的9秒75也相当了得,是排在人类百米史上第六好成绩。正由于此,加特林才有胆量冲击博尔特的世界纪录。

“嘿,尤塞恩(博尔特),加特林说他要跑出9秒60,你怎么看?”一位记者提问说。

博尔特忍不住笑出声,评价道:“他真是一张

大嘴巴。”

相比高调的加特林,博尔特显得特别谨慎,比如他给明天参加200米比赛设定的目标是跑到20秒内。此前,“闪电”今年的最好成绩是20秒13,比他保持的19秒19的世界纪录差距不小。

“我明天的目标是跑进20秒,估计差不多,我感觉我的状态开始上来了。”他说。

博尔特表示,他正在慢慢地调整状态,完善技术,训练十分刻苦。“等到北京世锦赛时候,我认为能够回到最佳状态。”他说。

## 日本女足率先晋级世界杯十六强 “女巴萨”还能红多久?

**新华社温哥华6月12日**  
**体育专电**(记者 马邦杰

岳东兴) 日本队12日在女足世界杯小组赛第二轮中,以2:1击败实力不俗的喀麦隆队,成为第一支晋级八分之一决赛的球队。

如果在最后一场小组赛中不出意外战胜厄瓜多尔队,日本队将以小组第一出线,在十六强中迎战A、B、F组中成绩最好的第三名。如果中国女足在A组取得第三,那么有可能出线后碰上这支卫冕冠军。

日本队第6分钟打出一次精彩配合,由鲛岛彩先下一城。第17分钟时,日本队长、中场核心宫间绫左路长传门前,菅泽优衣香右路包抄头球攻门命

中。日本队连下两城之后场面有些失控,喀麦隆队凭借她们的身体和速度优势屡屡冲击对手防线。第90分钟时,日本队大门失守。补时阶段,喀麦隆攻势更盛,日本队艰难支撑到了最后。

日本队前两场小组赛没有展示出世界强队的实力。她们无法像四年前那样从容控制场上局面,无法再利用快速准确的层层传球肆意肢解对方的防线,现在更多是匆匆忙忙的快速反击。四年前,那支能踢漂亮足球的“女巴塞罗那”昙花一现,如今已成历史。

在同组的另外一场比赛中,瑞士队以10:1大胜厄瓜多尔队。胡姆和巴赫

曼下半时各进三球。由于厄瓜多尔队实力太弱,此次大胜并不能说明瑞士队的强大。她们的核心球星巴赫曼的确神勇非凡,其他球员多数技术平平。瑞士队也有可能成为中国女足十六强的对手。

在D组第二轮的比赛中,美国队和瑞典女足上演了一场激烈有余、精彩不足的强强对抗。结果双方以0:0战平。美国队两战积4分,小组出线在望。瑞典队两战两平,最后一轮将与澳大利亚队交锋。

澳大利亚队当日表现出色,以2:0驯服尼日利亚队,西蒙包办了两个进球。目前D组与中国队所处的A组一样,出线形势全都悬而未决。